

# ДЕНЕЖНАЯ РЕФОРМА ЕЛЕНЫ ГЛИНСКОЙ

---

Над работой работали:

Быкова тип Александра,  
Формихина Анна)

Денежная реформа - это преобразование денежной системы, проводимое государством с целью упорядочения и укрепления.

---

Денежная реформа Елены Глинской (1535-1538 гг.) первая централизованная реформа, проводимая по инициативе и под руководством вдовствующей великой княгини московской, жены Василия III, матери Ивана Грозного

С 20 марта 1535 года на всей территории России имели право хождения только новые серебряные монеты, изготовленные на государевом монетном дворе.

# ЭТАПЫ РЕФОРМЫ

```
graph TD; A[ЭТАПЫ РЕФОРМЫ] --> B[1 этап: -чеканка новых монет -казни фальшивомонетчиков]; A --> C[2 этап: -изыятие резанных и низкопробных монет]; A --> D[3 этап: -чеканка новых денег по три рубля];
```

## 1 этап:

-чеканка новых монет  
-казни  
фальшивомонетчиков

## 2 этап:

-изыятие  
резанных и  
низкопробных  
монет

## 3 этап:

-чеканка новых  
денег по три рубля

# МОНЕТЫ

1 рубль=2 полтины=10 гривен=100 новгородок=200 денег=400 полушек.

1 алтын=3 новгородки=6 денег=12 полушек.

Новгородка или же копейка



Московка



Денежная реформа Глинской завершила политическое объединение русских земель и во многом способствовала их более интенсивному развитию.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

